
ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΣΤΑΣΗΣ 

ΑΣΤΙΚΗΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

Στη Μυτιλήνη σήμερα στις 18 Οκτωβρίου του 2021, μεταξύ των συμβαλλομένων: 

α)  του  Άρη  Βλαχόπουλου  του  Γεωργίου  και  της  Ειρήνης,  κατόχου  του  υπ’ αριθμ.  ΑΜ

930220/26-04-2016 δ.τ. του Α.Τ. Καλλονής Λέσβου, κατοίκου Ταξιαρχών Μυτιλήνης, με Α.Φ.Μ.

035302002 και  β)  του Αλέξιου Βλαχόπουλου του Γεωργίου και  της  Ειρήνης,  κατόχου του υπ’

αριθμ. ΑΒ 059751/27-04-2006 δ.τ. του Τ.Α Καπανδριτίου,  κατοίκου Αμαρουσίου Αττικής (οδός

Βασ. Κων/νου 40), με Α.Φ.Μ. 037319145, συμφωνήθηκαν και έγιναν αποδεκτά τα παρακάτω:

Οι συμβαλλόμενοι αποφάσισαν την από σήμερα ίδρυση εταιρείας μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, η

λειτουργία και δραστηριοποίηση της οποίας διέπεται από τους εν συνεχεία ειδικά καταρτισθέντες

όρους και επί μέρους συμφωνίες, που θεωρούνται από όλους τους συμβαλλομένους ουσιώδεις. 

1. ΕΠΩΝΥΜΙΑ: Η επωνυμία  της  εταιρίας  ορίζεται  και  αποτελείται  από  τις  φράσεις  

«ATTIKA HUMAN SUPPORT (SAR)  AMKE» και  με  διακριτικό  τίτλο  «ATTIKA  

SAR».

2. ΕΔΡΑ: Έδρα  της  εταιρείας  ορίζεται  η  Τοπική  Κοινότητα  Συκαμινέας   του  Δήμου  

Λέσβου. Η εταιρεία θα μπορεί να ιδρύσει υποκαταστήματα και σε άλλη διεύθυνση στη 

Λέσβο και αλλού στην Ελλάδα, χωρίς αυτό να εκλαμβάνεται ως μεταβολή ή αλλαγή  

της έδρας της.

3. ΣΚΟΠΟΣ  –  ΜΕΣΑ ΕΠΙΤΕΥΞΗΣ: Η  εταιρεία  έχει  ως  αντικειμενικό  σκοπό  να  

προσφέρει ανθρωπιστική βοήθεια στους απόρους και ανέργους και σε κάθε άλλο  

πρόσωπο σε ανάγκη. 

Ειδικότερα σκοπός της εταιρίας  είναι  να προσφέρει  ανθρωπιστική βοήθεια με τους  

ακόλουθους τρόπους:

α) έρευνα και διάσωση ατόμων σε ανάγκη στη θάλασσα.

β) προσφορά υλικής και ηθικής αρωγής στους απόρους και ανέργους και σε κάθε άλλο 

πρόσωπο σε ανάγκη. Ειδικότερα η οικονομική ή σε είδος ενίσχυση των ανωτέρω για την

αντιμετώπιση βιοτικών αναγκών τους και τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσής τους, 

καθώς και η ηθική συμπαράσταση, τόσο σε συνεργασία με εθελοντές όσο και μέσω  

συνεργασιών με άλλες μη κερδοσκοπικές εταιρείες της ημεδαπής ή της αλλοδαπής.



γ)  συντονισμός  χορηγών,  ατόμων,  ομάδων  κυβερνητικών  ή  ιδιωτικών  κεφαλαίων,  

επιχορηγήσεων  και  δωρεών  που  θα  προσφερθούν  στην  εταιρία  ώστε  να  τα  

χρησιμοποιήσει για  τους  ανωτέρω  σκοπούς,  ή  στην  εταιρία  προκειμένου  να  τα  

χρησιμοποιήσει προς υποστήριξη και χρηματοδότηση – δωρεά σε όμοιες εταιρίες ή  

εθελοντές που δραστηριοποιούνται σε αντίστοιχες περιπτώσεις.

δ) διαπραγμάτευση συμβάσεων για τη μίσθωση ή αγορά προμηθειών, υπηρεσιών και  

μέσων τα οποία μπορεί να θεωρηθούν χρήσιμα για τους γενικότερους σκοπούς της  

εταιρείας.

ε)  κάλυψη των βασικών εξόδων των εθελοντών ως ανάγκη να υπάρχει στην ομάδα  

έμπειρο προσωπικό που να προσφέρει υποστήριξη.

στ) οικονομική υποστήριξη της ομάδας που εργάζεται για τους σκοπούς της εταιρείας. 

4. ΔΙΑΡΚΕΙΑ:  Η διάρκεια της εταιρείας συμφωνείται και ορίζεται για αόριστο χρονικό

διάστημα,  που  αρχίζει  από  την  υπογραφή  του  παρόντος  ιδιωτικού  συμφωνητικού

(καταστατικού) συστάσεως της εταιρείας και υφίσταται όσο μπορεί να εκπληρώνει το

σκοπό της και έχει τα απαραίτητα κεφάλαια και μέσα γι αυτό τον σκοπό. Τη λύση της

εταιρείας αποφασίζουν οι εταίροι κατά πλειοψηφία.

5. ΠΟΡΟΙ:  Οι συμβαλλόμενοι-συνέταιροι συμφωνούν περαιτέρω με το παρόν έγγραφό

ότι θα συνδράμουν με την προσωπική τους εργασία για την προώθηση και την ευόδωση

του  μη  κερδοσκοπικού  σκοπού  της  εταιρείας  και  ότι  θα  καταβάλλεται  προσπάθεια

εξεύρεσης πόρων μέσω κάθε είδους δωρεών, επιχορηγήσεων και χρηματοδοτήσεων. 

6. Ειδικά και  ρητά ορίζεται  με  το παρόν ότι   ο  σκοπός της  εταιρείας  είναι  σαφώς μη

κερδοσκοπικός (και) κατά την έννοια του νόμου, και για το λόγο αυτό, η περιουσία της

εταιρείας  αποτελείται  από  τις  εισφορές  των  εταίρων,  από  τακτικές  και  έκτακτες

ενισχύσεις  και  χορηγίες  αυτών  ή  τρίτων  προσώπων φυσικών  ή  νομικών  και  επίσης

δύνανται  οι  συμβαλλόμενοι  μεταξύ  των  άλλων  και  κυρίως,  να  λαμβάνουν  για

λογαριασμό της εταιρείας, προς επίτευξη, προώθηση και ευόδωση του σκοπού αυτής

κάθε  φύσεως,  είδους  και  ύψους  χρηματικές  και  άλλες  επιχορηγήσεις,  παροχές  και

ενισχύσεις  από  κρατικά  και  κάθε  άλλου  είδους  ιδρύματα,  οργανισμούς,  συλλόγους,

σωματεία και φορείς. 

7. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ:  Ως διαχειριστές, εκπρόσωποι και ταμίες της Εταιρείας ορίζονται α) ο



Άρης Βλαχόπουλος του Γεωργίου και της Ειρήνης και β) ο Αλέξιος Βλαχόπουλος του

Γεωργίου και της Ειρήνης οι οποίοι θα διαχειρίζονται τις εταιρικές υποθέσεις και θα

εκπροσωπούν  την  εταιρεία  είτε  από  κοινού,  είτε  ο  καθένας  χωριστά,  και  έκαστος

δύναται να ενεργεί κάθε πράξη διαχειρίσεως προς επίτευξη του εταιρικού σκοπού και να

δεσμεύει την εταιρεία έναντι κάθε τρίτου φυσικού ή νομικού προσώπου, ενώπιον των

δικαστηρίων και γενικά κάθε αρχής. 

Ρητά συμφωνείται ότι υπάρχει η δυνατότητα οι ως άνω διαχειριστές και εκπρόσωποι  

της εταιρείας να εξουσιοδοτήσουν είτε με εξουσιοδότηση με θεωρημένο το γνήσιο της  

υπογραφής  από  δημόσια  αρχή  είτε  με  συμβολαιογραφικό  πληρεξούσιο  τον  άλλο  

εταίρο ή τρίτο πρόσωπο που θα είναι όμως κοινής αποδοχής τους και που θα γίνει  

απαραιτήτως με κοινή  συναίνεση,  εντολή  και  υπογραφή  και  των  δύο  εταίρων  -  

διαχειριστών, για τη σύναψη και υπογραφή μερικών ή και όλων των ως άνω πράξεων.  

8. ΝΕΑ ΜΕΛΗ: Για την είσοδο νέου μέλους στην εταιρεία, μετά από τη σύμφωνη γνώμη

όλων  των  συμβαλλομένων,  απαιτείται  η  τροποποίηση  του  παρόντος  καταστατικού.

Απαραίτητη  προϋπόθεση  για  την  είσοδο  νέου  μέλους  στην  εταιρεία  είναι  η

αποδεδειγμένη προσήλωσή του στον σκοπό της εταιρείας. 

9. ΕΞΟΔΟΣ ΕΤΑΙΡΟΥ: 

α) Ο θάνατος και η υποβολή σε δικαστική συμπαράσταση εταίρου δεν επιφέρουν τη  

λύση της εταιρείας αλλά την έξοδο αυτού από την εταιρεία. 

β) Κάθε εταίρος μπορεί με έγγραφη δήλωσή του προς την εταιρεία και τους λοιπούς  

εταίρους να αποχωρήσει από την εταιρεία. 

γ)  Σε περίπτωση που με την αποχώρηση εταίρου παραμένει  μόνον ένας  εταίρος,  η  

εταιρεία λύνεται εφόσον εντός δύο (2) μηνών δε δημοσιευθεί η είσοδος νέου εταίρου. 

10. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ:  Το καταστατικό τροποποιείται  μόνον όταν το αποφασίσουν οι

εταίροι.  Κάθε  τροποποίηση  θα  είναι  έγγραφη  και  θα  περιβάλλεται  τον  τύπο  της

δημοσιότητας. 

Μετά  από  τα  ανωτέρω  συμφωνηθέντα  και  γενόμενα  αποδεκτά  από  τους  συμβαλλόμενους,

καταρτίσθηκε  το  παρόν  συμφωνητικό,  το  οποίο  αποτελείται  από  δέκα  (10)  άρθρα  και  αφού

αναγνώσθηκε, θεωρήθηκε και εγκρίθηκε από όλους τους συμβαλλομένους, υπεγράφη από αυτούς

ως έπεται, προς πίστωση και βεβαίωση και έλαβε ο καθένας από αυτούς από ένα όμοιο πρωτότυπο. 



ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ-ΣΥΝΕΤΑΙΡΟΙ 

Άρης Βλαχόπουλος Αλέξιος Βλαχόπουλος


